Dibujar la grafica de la funcion y=%indicando dominio, asintotas e
+

intervalos de crecimiento, decrecimiento y curvatura.
1° Dominio de f(x): D[f(X)]=R-{-1}
La funcion no existe si x+1=0=x=-1

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
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A) Se calcula el lim f(x)
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B) Se calcula el lim f(x)

H 2 ", n 4 ’ .
lim <X =2 Luego "y=2" serd una asintota horizontal.

X—>+0 X

X—>—o0
2x cambiamos x  por —x . —2x L"Hopital . ) “ " , ,
lim —— = lim = lim —=2 Luego “y=2" serd una asintota
x—>-0 X+1 —® x—>+0 —X+1 -0  xo+wo =1
horizontal.

Se determina la posicién relativa de la grdafica y la asintota:

y = 2X y.-2 Situacién relativa de la gréfica y
X+1 ! la asintota
y_2100)_ La gréfi t debajo de la asintot:
=—0"= a grafica esta por debajo de la asintota
x=100 101 1980198 -2<0
' en el +oo
1,980198
_2-100) La grafica est ima de la asintot
=100 = 10041 20202020 -250 a grafica esta por encima de la asintota
' en el -0
2,0202020

A.O. :No tiene porque tiene asintota horizontal

3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

(x+1(2)-(2x)1 _2x+2-2x _ 2
(x+1) (x+17  (x+1)

y=0 = 2=0=noexiste2=0




Vxe(-o,-1)= y(-4)>0 creciente —"

vxe(-1+o)= y(4)<0 creciente —

No existe ni maximo ni minimo relativo.

4° Curvatura, puntos de inflexion.

. 0-22(x-1) -4
a (X + 1)4 simpﬁficar (X + ]_)3

y'=0 = -4=0= no hay solucion -4=0

No tiene puntos de inflexién

vxe(-o-1)= y’'(-8>0-__ - concava

——,

Vxe(-1+w)= y’'@)<0 ¢ " convexa

5° Grdfica:

y=(2x)/(x+1) curva
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